
Вучић: Да ли ће Срби разумети нашу политику по питању Косова - неће
четвртак, 05 јул 2018 15:55

Председник Србије Александар Вучић поновио је данас да Србија води независну
политику, да грађани одлучују, али да по питању Косова морамо имати реалан,
рационалан и одговоран приступ, да гледамо у будућност и да се изборимо да извучемо
највише што можемо за себе.

  

  

Он је у Смедереву, после обиласка Железаре, рекао да је захвалан српском народу на
Косову што је чувао своје огњиште кроз време и своје српско име и презиме.

  

На питање новинара о томе може ли се Србија супротстављати страним силама, које
заступају интересе При�штине, он каже да "није питање само суспротстављања неким
страним силама".

  

- Србија води своју независну политику и на то сам поносан, ниједан амбасадор ме не
зове и не говори шта треба да радим, што све није био случај неколико година уназад.
Грађани одлучују - рекао је он.

  

Али, истакао је, није то само питање страних сила.

  

- Морамо да имамо реалан, рационалан и одговоран приступ, да не водимо рачуна само
о дневно-политичким интересима. Да ли ће нас Срби разумети? Неће... - оценио је
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председник.

  

Позвао се на то да често нема разумевање за резултате, односно да нико неће да каже
да је добро, на пример, што је после 15 година поново отворен Народни музеј.

  

Председник Србије рекао је данас да је задовољан радом Владе Србије, истичући да су
сви показатељи на страни Србије.

  

- �Сматрам да је влада радила врло добро и задовољан сам. Нас су критиковали само за
стопу раста, иако сам говорио да то није најважније - рекао је Вучић, и указао да је
стопа незапослености у Србији 12 одсто, што је најнижи проценат у региону.

  

Како је рекао, "имамо највиши раст у првом кварталу, имамос суфицит, значи да смо
успели да остваримо резултате реформама и великим променама�".

  

Вучић је најавио да ће повећање плата и пензија бити од новембра.

  

Када је реч о реконструкцији Владе Србије, председник је казао да је уверен да ће му
премијерка Ана Брнабић као председнику највеће странке рећи за оне за које мисли да
се нису довољно трудили, ако има потребе, али да "реконструкција свакако није тема
док не учинимо све што се може на решавању питања које нас је деценијама
оптерећивало, питање Косова и Метохије".

  

Драгица Николић је доносила срећу јер је отварала породилишта и свуда је било
више деце

  

Алексинац -- Председник Србије Александар Вучић обишао је данас реконструисано
породилиште Опште болнице у Алексинцу.
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  Реконструкцију је финансирала фондација "Драгица Николић".  Вучић је у присуству председнице Фондације Драгице Никлолић, директораКанцеларије за сарадњу са Русијом и Кином Томислава Николића и директора болницеобишао породилиште.  Том приликом, Вучић изјавио је данас да Србија највећи проблем има са бројемживорођене деце због чега је апеловао на грађане да пробају да разумеју да српсканација нестаје и да се то мора променити.  "Имамо ужасан тренд нестајања становништва, не зато што имамо високу стопусмртности, већ зато што највећи проблем имамо са броје живорођенем деце", рекао јеВучић новинарима у Алексинцу након отварања породилишта Опште болнице.  Он је позвао људе у Србији да покушају да разумеју да као народ неће моћи да опстанууколико нешто "у својим главама" не промене.  Вучић је рекао да број деце није директно пропорционалан економском развоју државе ипобољшању животног стандарда. "Имаћемо најмодерније болнице, лепе кревет и свешто треба... Али све је џабе, ако не будемо имали деце и ако не будемо бринули о њима.Џабе то што ћемо да им оставимо земљу, ливаде, планине, реке и долине да чувају",истакао је Вучић.  Вучић је замолио младе брачне парове да размисле о томе шта остављају иза себе и даразмишљају о својој Србији. Он је честитао родитељима дечака који се данас родио уотвореном породилишту и захвалио Драгици Николић, чија фондација је донирала скоро500.000 евра за то породилиште.  "Желимо још много синова и ћерки да се роди у овом породилишту. ЧеститамАлексинчанима, хвала Драгице на овом величанственом догађају... Драгица Николић једоносила срећу за сада, јер је отварала породилишта и свуда је било више деце", казаоје Вучић. Додао је да ће држава финансијским подстицајним мерама настојати даобезбеди новац барем за сиромашне парове који желе децу, а немају средстава да ихиздржавају.  Приватизујемо РТБ Бор - тендер за десет дана  Тендер за РТБ Бор биће објављен у наредних десетак дана, најавио је председникСрбије Александар Вучић.  Како је рекао, за тај рударски комплекс заинтересована је једна кинеска компанија.  Он је, обилазећи погон Топле ваљаонице Железаре "ХБИС Гроуп Сербиа" у Смедереву,рекао да је уверен да су Кинези показали интересовање јер су Србију препознали каогостопримиву земљу и као земљу радних и марљивих људи.   Говорећи о значају Железаре за град Смедерево, рекао је да је Србија бескрајнозахвална кинеским пријатељима који су помогли да се реши један од највећих проблема уСрбији.   "После две године ово је прича о променама, успеху и напретку Србије и то не бисмомогли да урадимо без подршке Кине. Иако постоји пословица да нема ништа краће одзахвалности, код нас је она трајна, јер су сачували посао за 5.200 људи", поручио јеВучић.   Ти људи су, каже, показали да имају више вере у будућност и да су сигурнији уСмедеререво.  (Бета-Танјуг)  
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